



EMLÉKEZTETŐ – Elnökségi értekezlet

Időpontja: 2023.04.19. szerda 17:00-19:00

Helye: Microsoft Teams videokonferencia

Jelen vannak:

- Dr. Fábíán Lajos Károly – elnök (FLK)
- Varjú János – alelnök (VJ)
- Kovács Lajos Tibor – elnökségi tag (KLT)
- Dr. Eördögh Attila – elnökségi tag (EA)
- Dr. Regényi Kund – elnökségi (RK)
- Haiszky Ernő Zoltán – főtitkár (állandó meghívott) (HEZ)
- Dr. Bátonyi Attila – FB elnöke (állandó meghívott) (BA)

Napirendi pontok:

1. NSR ügyek

- a. HEZ tájékoztatta az elnökséget a jelen helyzetről.
- b. A különböző informatikai hibák feltárása, javítása folyamatban, melyek egy része nem a szövetség oldalán keresendő.
- c. A főtitkár a tagságot folyamatosan tájékoztatja a helyzetről és esetleges teendőkről.

2. IMSSU EB helyzete

- a. A szervezőbizottság ülése 2023.04.23-án lesz Füzesabonyban.
- b. KLT elmondta, hogy eddig 104 nevezés érkezett, 475 versenyszámban. Szervezés zajlik, érmek, oklevelek készülnek, érkeznek...
- c. Május 1-én külön bírói képzés is sorra kerül, hogy megfelelően felkészült bírói állomány álljon rendelkezésre.
- d. A K21 és K22 szövetségi költségvetési sorokból az elnökség 950eFt-al támogatja az esemény marketing felkészülését.
- e. A megnyitón az elnökség magas szinten képviselteti magát.

3. Ingatlan vásárlás kérdése

- a. HEZ felveszi a kapcsolatot 2-3 ingatlan ügynökséggel, leülünk velük, meghatározzuk a keretfeltételeket, kiválasztunk egyet és megbízzuk a megfelelő ingatlan kiválasztásával.

4. IPSC EB ügyei (2025)



- a. Az elnökség áttekintette a szervezés alapvető kérdéseit, helyszín, lebonyolítás, stb.
- b. Felkérjük a szakágvezetést, hogy a következő elnökségi ülésen vegyen részt, mutassa be elképzeléseit, hogy megvitathassuk és döntéseket hozhassunk.

5. Szélesebb körű utánpótlás nevelés kérdései, szövetségi munkacsoport létrehozása

- a. A téma a legutóbbi közgyűlésen is nagyobb hangsúlyt kapott.
- b. Jelenleg KLT felelős a junior programért, de a szövetség növekedése, és egyben elöregedése már nem teszi lehetővé, hogy a régi módon foglalkozunk a kérdéssel. Az utánpótlás és a junior program mindezek miatt kritikusan fontos.
- c. Az elnökség szándéka szerint létre szeretne hozni egy bizottságot, mely az utánpótlásneveléssel és képzéssel foglalkozik. Pető Lászlót kérnénk fel koordinátorként. A dinamikus lövészet oldaláról delegálnánk vagy elnökségi tagot, vagy a szövetségi oktatási referenst, vagy mindkettőt.
- d. FLK beszélt ma erről Pető Lászlóval, aki elvállalna ilyen feladatot.

6. Gyorspont bírói ügyek

- a. VJ megkeresést kapott a GYP szakág egyes képviselőitől a GYP versenybírói és versenyellenőri rendszer módosításával kapcsolatban.
- b. Az elnökség VJ előterjesztésében kapott egy benyomást a felmerülő kérdésekről, amelyek részlet szabályai egyelőre nem világosan kidolgozottak, és fragmentált javaslatok összességének tűnik.
- c. Az elnökség kéri VJ-t, hogy a javaslatokat benyújtókat irányítsa a szakág vezetőjéhez, akitől az elnökség várja az egységes szerkezetű, szövegszerű javaslatot, a versenyrendezési szabályok módosításával együtt, illetve a módosítás digitális rendszerben történő hatásaival, és következményes fejlesztési/módosítási igényeivel együtt, amit az elnökség megtárgyalhat a következő ülésén.

7. Egyebek

- a. Szegedi Márk ügyvédi beadványa
 - i. 2023.04.14-én érkezett Dr. Miskolczi Orsolya több oldalas – jogszabályi hivatkozásokkal teletűzdelt – beadványa, mely kéri a szövetség vezetését, hogy vizsgálja meg a Szegedi Márk versenyekről való kizárásának problémakörét és – ha hatásköre engedi – akkor járjon el a konfliktus feloldása érdekében.
 - ii. Mivel mindösszesen kettő munkanap állt rendelkezésünkre, ügyvédünk egyéb elfoglaltságai miatt nem volt elérhető, így sem az elnökség tagjai, sem a jogtanácsos nem tudott érdemben foglalkozni a kérdéssel.



- iii. FLK egyeztetett a szakágvezetés tagjaival és kérte állásfoglalásukat
- iv. Az elnökség sajnálattal veszi tudomásul, hogy a sporttársunk környezetében ismét személyes konfliktusok lángoltak fel, amelyek már ügyvédi kommunikációval járnak. Az elnökség kifejezi békére törekvő és békére biztató szándékát, és kéri az érintetteket, hogy ha mód van rá, 1) senki ne viselkedjen úgy, hogy utána ügyvédi segítséggel kelljen bejutnia sporttársai által szervezett versenyekre és/vagy üzemeltetett lőterekre, 2) az ilyen konfliktusokat ha lehet, a verseny szervezők ne így kezeljék.
- v. Mindazonáltal az elnökség – az ügyvédünktől és a szakágtól beérkező információ ismeretében megtárgyalja majd a kérdést, feltehetően a következő elnökségi ülésen, amelynek időpontja egyelőre nem ismert.

Budapest, 2023.04.19.

Dr. Fábíán Lajos Károly, elnök